

Rudnik lignita Velenje

Uspešni tudi v avgustu

Velenjski rudarji so dobro delali tudi v mesecu avgustu. Z nakopanimi 385.000 tonami lignita so presegli mesečni operativni načrt za 2.200 ton. Sicer so v obdobju januar—avgust velenjski rudarji skupaj nakopali 3.226.000 ton premoga, kar je 25.050 ton več, kot je določal proizvodni načrt. Letošnja osemmesečna proizvodnja, z doseženim povprečnim dnevnim izkopom 17.790 ton, je kar za 392.000 ton večja od lanskoletne.

Septembra bodo velenjski rudarji delali 24 delavnikov in 2 tretjine, se pravi 5 tretjin več, kot je bilo predvideno z letnim delovnim načrtom, nakopati pa morajo 420.000 ton premoga.

Termoelektrarne Šoštanj

Znova presežen plan

Tudi avgustovska proizvodnja v šoštanjkih termoelektrarnah je bila spričo velikih potreb po električni energiji iz termoelektrarn večja od predvidene. Na pragu elektrarn so prejšnji mesec proizvedli 328.657.700 kWh električne energije oz. 13,5 % več, kot je bilo predvideno z elektroenergetsko bilanco za mesec avgust. Sicer so v prvih osmih mesecih letos proizvedli v šoštanjkih Termoelektrarnah skupaj blizu 2.325.245.000 kWh električne energije.

V septembru morajo v Šoštanju, kot določa elektroenergetska bilanca, proizvesti 292 milijonov kWh električne energije. Prepričani pa so, da bo proizvodnja — spričo potreb po električni energiji — spet večja od načrtovane, tudi zavoljo tega, ker v tem času opravljajo v Termoelektrarni Trbovlje in v Toplarni Ljubljana redna remontna dela.

TGO Gorenje

Potrjene spremembe v organiziranosti

Delavski svet tovarne gospodinjstke opreme Gorenje Velenje je na ponedeljkovi seji obravnaval poročilo o izidu referenduma za sprejem sprememb in dopolnitev samoupravnega sorazuma o združitvi v delovno organizacijo in statuta TGO Gorenje Velenje ter verificiral izid tega referenduma. Podal pa je tudi soglasje k predlogu za novo organiziranost dela v delovni skupnosti skupnih služb v okviru sektorjev. (O spremembah poročamo na 3. strani).

Delavski svet je nadalje sprejel sklep o razpisu del predsednika in članov kolegijskega poslovnega odbora TGO Gorenje Velenje in imenoval člane razpisne komisije.

Na ponedeljkovi seji je delavski svet TGO Gorenje obravnaval še poročilo o poslovanju delovne organizacije in predlog ukrepov za boljše gospodarjenje v prihodnje ter se seznanil s poslovanjem firm Gorenje Koerting in Gorenje Sides v letošnjem prvem polletju.

Velenje

Dodatna sredstva

Skupščine velenjske samoupravne stanovanjske skupnosti, samoupravne stavbne zemljiške skupnosti in samoupravne komunalne interesne skupnosti so na zadnjih sejah ugotovile, da je za leto 1981 sprejet samoupravni sporazum o prenosu sredstev komunalne in stavbne zemljiške skupnosti za financiranje izgradnje omrežja komunalnih objektov in naprav primarnega in sekundarnega pomena, ki služijo individualni rabi v okviru družbeno usmerjene gradnje stanovanj.

Za to bodo udeleženci samoupravnega sporazuma združevali sredstva iz prispevne stopnje komunalne skupnosti v višini 1,27 % na BOD iz čistega dohodka in iz prispevne stopnje stavbne zemljiške skupnosti v višini 0,57 % na BOD iz čistega dohodka.

Skupna prispevna stopnja za samoupravno stanovanjsko skupnost občine Velenje se je od prvotno določenih 7,91 % spremenila za leto 1981 tako, da znaša 9,75 %.



Mladost je spet napolnila šolske prostore. Končale so se počitnice, končale brezskrbne urice. Spet bo treba poprijeti za delo in kar najbolj zagnano pričeti novo šolsko leto.

Znanje pridobljeno z večjim ali manjšim trudom bo kasneje še kako potrebno. Tega se osnovnošolci in srednješolci še kako zavedajo, vsaj večina.

Mladinske delovne akcije

Z delom so zadovoljni

Ta teden so se v Sloveniji končale mladinske delovne akcije, na katerih je letos sodelovalo nekaj več kot 5000 brigadirjev. Na desetih zveznih in republiških delovnih akcijah v Sloveniji so opravili preko 100.000 delovnih ur, dosegli skoraj 180 odstotno delovno normo ter z ustvarjenim delom, nesebično pomočjo in bratskim sodelovanjem obogatili naše manj razvite kraje.

Tudi mladinci iz občine Velenje so uspešno sodelovali na različnih akcijah širom naše domovine. Ena od brigad se je udeležila mladinske delovne akcije na Krasu, kjer je na težkem, skalnatem terenu gradila vodovod med vasmami Sela, Hudi log in Korita. Dve brigadi sta pomagali urediti rekreacijsko turistični center Golte, mladi pa so s svojo zavzetostjo prispevali pomemben

delež k izboljšanju smučarskih terenov. Na Golteh so bili najprej tretji letniki velenjske Gimnazije, nato še brigada, v kateri so bili mladi iz Pucarjevega, Subotice, Kinkinde in Velenja. Nekateri brigadirji so se udeležili tudi delovnih akcij v Nišu, Vrnjački Banji, Čakovcu in Šabcu. Na vseh teh delovnih akcijah je sodelovalo okoli 200 mladincev in pionirjev. Med brigadirji je bila približno četrtina deklet, na akcijah pa tudi tokrat ni bilo nobenega študenta iz naše občine.

Na občinski konferenci ZSMS Velenje pravijo, da so z delom brigadirjev zadovoljni, še posebno zato, ker je bilo letos zanimanje za mladinske delovne akcije v občini manjše in ni bilo mogoče napraviti izbora. Za akcije se je letos, tako kot v mnogih drugih občinah, odločalo manj mladih, mnogi pa so imeli te-

žave tudi v delovnih organizacijah. Ker na občinski konferenci pričakujejo podobne težave tudi v prihodnjem letu, so se odločili, da bodo z evidentiranjem in pripravo na mladinske delovne akcije pričeli že v jesenskih mesecih.

Mladi iz občine Velenje so v letošnjem letu uspešno sodelovali še na lokalni delovni akciji v Paki, kjer so pomagali graditi vodovod.

Na občinski konferenci ZSMS pripravljajo v septembru že tradicionalno srečanje brigadirjev. Letos naj bi bilo to tudi delovno srečanje, saj bi sedanjji in nekdanji brigadirji najprej priskočili na pomoč kakšni od krajevnih skupnosti, po akciji pa bi pripravili družabni večer.

B. Z.

J. P.

V KURZIVI

Prejšnji teden smo v rubriki »V kurzivi« pisali o cenah, posebej tudi o načinu uveljavljanja plačila višjih cen komunalnih storitev. Tudi današnje pisanje bo namenjeno cenam, in sicer tistim, ki veljajo na velenjski Tržnici (pri čemer ne mislimo na trgovino tozda Tržnica Velenje KK Ptuj).

V primerjavi s tržnico v Ljubljani sta sadje in zelenjava v Velenju dražja v povprečju za 10 do 15 dinarjev, da ne govorimo o primerjavi s cenami v trgovinah v Velenju (kjer je kakovost večkrat resda slabša, izbira pa prav gotovo skromnejša — kar je gotovo zgodba zase). V Ljubljani je bil, denimo, paradiznik pred tednom dni tudi po 8 dinarjev (v Velenju zadnje soboto po 30 dinarjev, lučenice so bile v Velenju (v primerjavi z Ljubljano) dražje za 10 dinarjev, bosanske slive za prav toliko, paprika za 15 dinarjev, itd., da ne naštevamo vseh razlik v ceni.

Tiste, ki morajo (oziroma, ki bi morali) nadzorovati cene oziroma njihovo oblikovanje — verjetno ni mogoče enostavno dovoliti uporabe načela povpraševanja in ponudbe — vprašujemo, kakšne so kalkulacije zasebnih prodajalcev na velenjski Tržnici. Gotovo je, da so režijski stroški občutno nižji od tistih, ki jih imajo trgovine; strošek sta pravzaprav

stojnica in najemnina zanjo. Se pravi, da bi morale biti cene na Tržnici, po zdravi pameti, nižje od tistih v trgovini. Kdo torej spravlja v žep »razliko« v ceni (v mislih imamo razliko v ceni na tržnicah v Ljubljani in Velenju) in kdo je kriv, da je velenjska Tržnica med najdražjimi, če ne celo najdražja v Sloveniji.

Zanimivo bi bilo še izvedeti, kako je mogoče, da se v Velenju pojavljajo »divje tržnice« (mislimo na tisto nasproti Kolodvorske restavracije), tudi brez zagotovljenih osnovnih higienskih pogojev.

Današnja rubrika »V kurzivi« je navrgla več vprašanj. Upajmo, da bo nanje kdo vendarle odgovoril. Kaj rado se namreč zgodi, da prizadeti »prezrejo« marsikatero naše pisanje in pustijo, da so občani in delovni ljudje »enostransko« oziroma »pomankljivo« obveščeni.

P. S.

Pred tednom dni nam jo je v uvodu rubrike »V kurzivi« zagodel tiskarski skrat. Začetek se glasi takole: »KOMUNALNI CENTER VELENJE — Prodajna služba — PORAČUN RAZLIKE V CENI OD 1.6. DO 31. 12. 1981«.



Čeprav vreme zadnje dni obiralcem hmelnja ni bilo naklonjeno, je vendarle večina pridelka že obranega. Letos je bila kar dobra letina. Pridelke hmelnja pa je za naše kmetovalce še toliko pomembnejši, saj si bodo z izvozom zagotovili dragocene devize. Seveda bo hmelnja dovolj ostalo tudi za naše pivovarje.

